

# У ПОТОМКОВ СОВЕСТЬ В ДЕФИЦИТЕ?

В редакцию позвонил **Вениамин Семенович ХАРИТОНОВ**, председатель комитета ветеранов войны и военной службы, и взволнованно сообщил:

- Снова кто-то надругался над памятником в парке! На этот раз сорвали звезду на стенде с именами Героев Советского Союза. 21 марта я выступил в «Двинской правде» с предложением к властям поставить памятник под видеоконтроль, потом дважды выступал перед ними на собраниях. Но власти не торопятся реагировать. А вот хулиганы «отреагировали» быстро... Ну что же это такое, есть ли предел такому глумлению! Мы отдали здоровье, а иные жизнь ради мира в стране, надеясь, что благодарные потомки это оценят, будут уважать. Обидно до слез за такую «благодарность».

**Комментарий начальника управления городского хозяйства Александра ОНИЩЕНКО:**

- Недавно прошло заседание комиссии по подготовке и проведению предстоящего празднования Дня Победы. На нем, помимо других вопросов, как раз обсуждалась и эта проблема. Мы не меньше ветеранов возмущены варварским отношением некоторых наших сограждан к славному историческому прошлому страны. Вандалы - иначе не назовёшь. Ведь, помимо звёзд (на памятнике отсутствует две), они пытались спилить гранитную плиту с изображением каски и автомата... Мы обратились в правоохранительные органы с заявлением. Сейчас ведётся расследование по факту надругательства над памятником.

К началу мая звёзды будут на месте, сейчас их изготавливают на ССРЗ. В дальнейшем, возможно, будет решаться вопрос о том, чтобы взять памятник под видеоконтроль. Пока



сказать конкретно о технической и финансовой возможности в решении данного вопроса сложно.

## ОТ РЕДАКЦИИ

В ходе подготовки материала понадобились фотоснимки. Мы поспешили в парк, чтобы зафиксировать на камеру факты, рассказанные Вениамином Семёновичем. То, что представило перед глазами, иначе, чем кощунством, не назовёшь.

Вандалы сняли не только звёзды со стенда с именами Героев Советского Союза (причём отсутствует не одна, а три звезды: под фамилиями Ивана Пав-

ловича Дементьева, Василия Ивановича Щелкунова, Александра Дмитриевича Юдина), но и вскрыли нишу, в которой была замурована земля с братских могил. Земля с могил воинов, отдавших жизнь за свободу и независимость нашей Родины.

И после этого мы ещё осуждаем эстонцев за то, что они решили снести памятник воину-освободителю...

